

PROJECT #18MIL21701

JUNE 10, 2019

ADDENDUM #1

PROJECT NAME: INSTALL NEW GAS GENERATOR, ENFIELD ARMORY

SUBJECT: RESPONSE TO BIDDER'S QUESTIONS

Original Bid Due Date / Time: June 14, 2019 2:00 pm

**The bid dates are not changed by this addendum.**

---

To: Prospective Bid Proposers:

This Addendum forms part of the "Contract Documents" and modifies or clarifies the original "Contract Documents" for this project referenced above. Prospective Bid Proposers shall acknowledge receipt of the total number the Addenda issued for this Project on the space provided on Section 00 41 00 Bid Proposal Form. Failure to do so may subject Bid Proposers to disqualification.

**Addendum Item 1:**

**Drawings**

- 1. Drawing SE-1: Upgrade the gas service. Coordinate with the local gas company. Provide new gas pressure regulator for the pipe serving the existing gas fired appliances.***
- 2. Drawing SE-1: Locate N-W corner of the new Generator enclosure 18'-0" from the building. Regrade the existing slope on the South side of the enclosure. Provide geotech fabric and trap rock to cover the slope.***
- 3. Drawing E-1: Power Riser diagram: Provide additional 1" conduit for a total of (5) Five conduits. The new conduit shall contain (4) #12 and (1) #12 ground from the new MDP. 1 circuit for each lighting and GFI.***

**Addendum Item 2:**

***RFI Responses***

1. Drawing SE-1 states that we are to provide the overhead coil door although drawing S-1 states that the overhead door is provided by others (PLEASE ADVISE)

***Response: Please provide overhead coil door as specified. Drawing S-1 addresses structural issues.***

2. Drawing SE-1 shows the generator enclosure is 60' from the front corner of the building which when measured it will be between the RCP drainage pipe and the road. Is this correct? (PLEASE ADVISE)

***Response: Locate N-W corner of the Generator enclosure 18'-0" away from the building.***

*Ronna Cannata*

---

**Ronna Cannata, Purchasing Supervisor**